

Kanári-szigetek

Tenerife és Gran Canaria


- Egy úton két egyedülálló sziget felfedezése
- Megismerjük a különleges, spanyol gasztronómiát
- Szórakoztató delfin shown vehetünk részt
- 1000 éves sárkányfa és séta a homokdűnéken


Napsütés, pálmafák, óceán! A szigetek tengeri élővilága, egzotikus éghajlata, természeti kincsei különleges nyaralást biztosítanak. A strandok és hatalmas vulkánok mindenkit lenyűgöznek.

Holecska Krisztián

a repülő utazások szakreferense

Utazás időpontja Alapár Utazás

Május 27 - Június 02. 699 000 Ft 

Szeptember 16 - 22. 715 000 Ft 

Október 07 - 13. 739 000 Ft 

1. NAP

BUDAPEST - GRAN CANARIA

Menetrend függvényében utazás Gran Canariára. Transzfer a szállodába (3 éj), majd pihenés.

2. NAP

SZIGETTÚRA GRAN CANARIÁN

A mai napon kirándulunk a szigeten. Az első megálló a Degollada de las Yeguas kilátópont (450 m magasságban), ahonnan egyrészt ráláthatunk egy szép kanyonra, valamint visszanezhetünk Maspalomas homokdűnéire és gyönyörű fotókat készíthetünk a változatos tájról. A fotózás után elhaladunk az ezer palma völgye és egy tevéfarm mellett is, így érjük el Tunte vidékét. Lehetőség nyílik városnézésre és bepillantást nyerhetünk a helyi falvak mindennapjaiba. Ezután egy kilátóhoz megyünk, ahonnan megcsodálhatják a Roque Nublot, a Roque Bentaygat és a Roque El Fraile-t. Jó idő esetén átláthatunk a szomszédos szigetre, Tenerifére és gyönyörködhetünk a Teidében, Spanyolország legmagasabb csúcsában. A következő megállónk a sziget földrajzi központja, Cruz de Tejada. Gran Canaria második legkisebb falvában kóstolót kaphatunk kecske- és birkasajtból, egzotikus lekvárokból, kanári marcipánból, valamint különböző helyi rum különlegességekből. A következő úticél Firgas, a vizek városa. Végig sétálhatunk a település híres sétányán, ahol a járások címerai és óriás makettjei mellett a Kanári-szigetek legjellemzőbb tájegységei is megjelennek. Ezt követően fogyasztjuk el a háromfogásos, tipikus kanári-szigeteki ebédet egy autentikus, helyi étteremben. Az ebédet követően Terorban városnézés, ahol meg tekinthetjük a 150 éves araukária fenyőket, Gran Canaria védőszentje, „Fenyő Szűz Mária” templomát, melyet évente zarándokok tízezrei keresik fel. Ugyanitt található a híres Balkonok utcája is. A városban ellátogatunk a Parfümök Házába, ahol betekintést nyerhetünk a kézműves parfümök készítésének rejtelseibe és megismerkedhetünk a tulajdonos család történetével, akik 200 éve parfümkészítéssel foglalkoznak. Mielőtt visszaindulunk, Terorban meg kóstolhatunk egy rum különlegességet, valamint a helyi ajándékboltban lehetőség van egy kis vásárlásra is. A kora esti órákban érkezünk vissza szállásunkra.

3. NAP

PIHENÉS GRAN CANARIÁN

Ezen a napon, aki akar, pihenhet, fürödhet az óceánban, vagy a szálloda medencéjében. A tengerparti sétányon is kellemes órákat tölthetünk el, miközben megkóstolhatjuk a sangriát, vagy a

helyi kávé. Ha valaki tovább akar ismerkedni a szigettel, azoknak a helyszínen lesz lehetősége befizetni a többféle, helyi szervezésű, fakultatív programra. Itt is lehet hajózni, vagy más látványosságot felkeresni szervezett kirándulás keretében, például egy állatparkot megtekinteni. A lehetőségekről és a programok árairól az idegenvezetőnk a helyszínen fog részletesebb tájékoztatást adni. Szállás, mint előző éjszaka.

4. NAP

GRAN CANARIA - TENERIFE

A reggelit követően transzfer a kikötőbe, majd Gran Canaria ról áthajózunk a másik, látnivalóban gazdag szigetre, Tenerifére. A kompon csomagunk zárható szekrénybe történő elhelyezéseért 1 €-t kell fizetni. Szállás Tenerifén (3 éj).

5. NAP

TEIDE SZIGETTÚRA TENERIFÉN

A mai napon szigettúrára indulunk. Első megállónk a Garachico-i kilátó, ahonnan gyönyörű kilátás nyílik Garachico városára és az óceánra. Ezután Icod de los Vinos-ba látogatunk, ahol Tenerife egy újabb jelképét, az 1000 éves sárkányfát is megnézzük. A Királyok háza bor-, sajt-, banánlikőr- és lekvár kóstolóval is vár. A kóstoló után elfogyasztjuk tipikus kanári-szigeteki ebédünket, majd elindulunk Spanyolország legmagasabb pontjához, a Teide felé, ez Európa leglátogatottabb nemzeti parkja. Körülbelül 2.200 méter magasan a Teide lábánál lehetőségünk van megkóstolni a helyi kávé. A teidei látogatást követően a vulkán déli lejtőjén térünk vissza a sziget alsó részére, eközben - tiszta idő esetén - a közeli szigetek és az óceán látványában gyönyörködhetünk.

6. NAP

ÉSZAK-TENERIFE VAGY PIHENÉS

Ezen a napon, aki szeretné jobban megismerni a szigetet, részt vehet a több éve a szigeten élő magyar idegenvezető kíséretével egy fakultatív kiránduláson. Ennek során Tenerife történelmi városait és egyedülálló, több millió éves babérerdejét mutatja meg nekünk. Első állomásunk San Cristóbal de La Laguna, mely Tenerife ősi fővárosa volt, azonban nehéz megközelíthetősége miatt elveszítette a státuszát. Óvárosa az UNESCO Világörökség része. A város ma is viseli a történelmi pillanatok nyomát és hangulatát. A XVI-XVIII. századi épületek közötti séta a legalkalmasabb, hogy átérezzük a hely varázsát. Városnéző sétánkat követően áthaladunk a több millió éves szubtrópusi babérerdőn és tartunk egy fotószünetet az Anaga-hegység egyik legszebb panorámát nyújtó kilátójában. Ugyancsak a hegyekben fogyasztjuk el hagyományos, háromfogásos kanári-szigeteki ebédünket. A kirándulás utolsó állomása Santa Cruz de Tenerife, amely Tenerife jelenlegi fővárosa. A belvárosi látványosságok megtekintése mellett, lehetőségünk adódik emléktárgyak vásárlásra is. Santa Cruzból az autópályán térünk vissza szállásunkra. **Észak-Tenerife fakultatív kirándulás: 105 € (fizetés a helyszínen).**

7. NAP

TENERIFE- BUDAPEST

A mai napon a menetrend függvényében még lehetőségünk lesz fürdeni az óceánban, vagy a hotel medencéjében. Ezt követően transzfer a repülőtérre és hazarepülünk Budapestre.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Express Kft., engedélyszám: U-002063).